



Corrigendum: Corporate governance and performance of state-owned enterprises in a least developed economy

**Authors:**

Elias Kaunda^{1,2} 
Theuns G. Pelser³ 

Affiliations:

¹Commercial Department,
Malawi Telecommunications
Limited, Blantyre, Malawi

²Graduate School of Business
& Leadership, College of Law
& Management Studies,
University of KwaZulu-Natal,
Durban, South Africa

³Gordon Institute of Business
Science (GIBS), University of
Pretoria, Johannesburg,
South Africa

Corresponding author:

Elias Kaunda,
kaunda.elias@gmail.com

Dates:

Published: 09 Sept. 2024

How to cite this correction:

Kaunda, E., & Pelser, T.G.
(2024). Corrigendum:
Corporate governance and
performance of state-owned
enterprises in a least
developed economy. *South
African Journal of Business
Management*, 55(1), a4865.
[https://doi.org/10.4102/
sajbm.v55i1.4865](https://doi.org/10.4102/sajbm.v55i1.4865)

Copyright:

© 2024. The Authors.
Licensee: AOSIS. This work
is licensed under the
Creative Commons
Attribution License.

Read online:

Scan this QR
code with your
smart phone or
mobile device
to read online.

In the published article, Kaunda, E., & Pelser, T.G. (2023). Corporate governance and performance of state-owned enterprises in a least developed economy. *South African Journal of Business Management*, 54(1), a3827. <https://doi.org/10.4102/sajbm.v54i1.3827>, there were errors in the affiliations of author 1 and author 2.

First author's affiliation, instead of:

¹Commercial Department, Malawi Telecommunications Limited, Blantyre, Malawi

It should be:

¹Commercial Department, Malawi Telecommunications Limited, Blantyre, Malawi

²Graduate School of Business & Leadership, College of Law & Management Studies, University of KwaZulu-Natal, Durban, South Africa

Second author's affiliation, instead of:

³Toyota Wessels Institute for Manufacturing Studies, Durban, South Africa

It should be:

³Gordon Institute of Business Science (GIBS), University of Pretoria, Johannesburg, South Africa

The authors apologise for this error. The correction does not change the study's findings of significance or overall interpretation of the study's results or the scientific conclusions of the article in any way.

Note: DOI of original article published: <https://doi.org/10.4102/sajbm.v54i1.3827>.